
Hotel Anita 2025
Program putovanja
Sopstveni prevoz
1. dan Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenoj rezervaciji.
2. – poslednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.
Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.
NAPOMENA: Aranžman obuhvata smeštaj na bazi  izabranog broja noći  sa uslugom naznačenom u
tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od
hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle  14:00h a iste se poslednjeg dana
boravka napuštaju najkasnije do 10:00h).

Opis
Hotel Anita 3 *** – Becici

Hotel Anita *** nudi moderan ambijent u srcu metropole crnogorskog turizma. Nalazi se u
Bečićima, preko puta poznatog hotela „Splendid“.

Na svega 150 metara od hotela je plaža uz koju se celom dužinom proteže pešačka, priobalna staza,
sve do Miločera. Ono što lokaciju čini još atraktivnijom je blizina glavne magistrale, što olakšava
dolazak do hotela, a ujedno omogućava dobru povezanost sa ostalim bitnim turističkim gradovima,
kao i aerodromima.

Hotel raspolaže sa dvokrevetnim studiima, dok u svom sklopu ima i prostranih, trokrevetnih studia
istog kvaliteta i opremljenosti. Sve smeštajne jedinice su opremljene kupatilom, klimom, LCD TV sa
kablovskom televizijom, wi-fi internetom, kuhinjom i balkonom, a treba istaći i to da su sve sobe
okrenute prema moru.

U prijatnom ambijentu restorana u senci vinove loze, kapaciteta 60 mesta, gosti mogu istinski da
uživaju u kvalitetnoj hrani, kao i da budu usluženi pićem sa menija tokom radnog vremena restorana
koje je od 07h do 22h. Ulazak u sobe je posle 14h, a napuštanje soba do 10h.

Na poslednjem spratu hotela se nalazi veliki SPA centar, modernog izgleda i visokog kvaliteta, u kom
gosti mogu uživati u sauni, turskom kupatilu, đakuziju, slanoj sobi i masaži. Ili se jednostavno mogu
opustiti na ležaljci u otkrivenom delu Spa centra, sa kojeg se proteže predivan pogled na čitav
morski pojas od Bečića pa sve do poluostrva „Sveti Stefan“.

GPS koordinate:. 42.282768, 18.866401

Bogat noćni život i prelepe peščane plaže simbol su Budve. Ovo primorsko mesto na Jadranu jedno je

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D1%83%D0%B4%D0%B2%D0%B0


od najpoznatijih letovališta u Crnoj Gori. Budva je jedan od najstarijih gradova na Jadranskom moru,
a istorijski podaci tvrde da je postojala još pre 3450 godina. Istoričari tvrde da je utvrđeni grad
postojao još u doba antike i veruje se da je prvo bila ostrvo koje se vremenom spojilo sa obalom i
napravilo zemljouz. Tokom burne istorije Budva je promenila mnoge osvajače ali su se najduže na
ovom području zadržali Mlečani i Austrijanci. Simbol Budve je Stari grad. Tako su je i nazivali u
srednjem veku. Većina arhitekture je venecijanskog porekla. Stari grad se može pohvaliti sa četiri
crkve. Crkva Svetog Ivana je sagrađena u 7. veku i prvobitno je bila katedrala. Bogorodičina crkva ili
Santa Maria in Punta datira iz 840. godine. Crkva Svete Trojice sagrađena je 1804. godine, a tu se
nalazi i crkva Svetog Save. Najveća atrakcija Starog grada su njegove zidine koje najvećim delom
potiču iz srednjeg veka. Tokom velikog zemljotresa Stari grad je bio delimično uništen. Ovaj deo
Budve zanimljiv je zbog simpatičnih uskih uličica kojima je ispresecan, sa mnogo restorana, galerija i
suvenirnica. U Starom gradu održavaju se i brojne priredbe i koncerti.

Cenovnik
Hotel  ANITA  3* TERMIN BORAVKA
Tip sobe Kapacitet 01.06-26.06. 26.06-10.07. 10.07-01.09. 01.09-01.10.
Dvokrevetni studio 2+0 31,00 49,50 61,50 31,00
Trokrevetni studio 2+1 24,50 40,50 49,50 24,50
Cene su izražene po osobi i danu u eur, usluga NOĆENJE SA DORUČKOM,  (doručak-kontinentalni-izbor)
Aranžman može biti: 11 dana/10 noći, 8 dana /7 noći, 15 dana / 14 noći  ili broj dana po vašoj želji

DOPLATE:
*Boravišna taksa, prijava i osiguranje iznosi 1,50€ za odrasle, za decu od 12-18.god. 1,00€ i 0,50€ za
decu od 0-12. god. po osobi i danu (plaća se prodajnom mestu)
*Doplata za jednokrevetnu sobu u periodu 26.06-01.09 je 100%, u ostalim terminima 70%

POPUSTI/DOPLATE:
*Jedno dete od 0-7.god. u pratnji dve odrasle osobe na zajedničkom ležaju-u GRATIS, obavezna
doplata za doručak

Aranžman obuhvata

smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana
troškovi organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

troškovi prevoza (obezbedjujemo uz nadoknadu)
boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)
osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje
od otkaza putovanja (obezbeđujemo uz nadoknadu)
individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

https://www.funtravelnis.rs/budva/


Način plaćanja

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

*gotovinski – uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak
najkasnije 15 dana pre polaska

*čekovima građana uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave
ostatak na 3 mesečne rate bez Kamate

*uplatom preko računa– uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom
prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska

 

*rani booking važi za 50% uplate do datuma naznačenog u cenovniku, osim za hotele gde je
naznačena 100% uplata

Napomene

VAŽNE NAPOMENE:
*Molimo putnike da obrate pažnju na cene i doplate, kao i na informacije šta je uključeno i šta nije
uključeno u cenu.
*Opisi i fotografije smeštajnih kapaciteta nalaze se na web sajtu www.traveltravel.rs i sastavni su
deo ovog cenovnika
*Mole se putnici da se brižljivo staraju o svojim putnim ispravama, dokumentima, novcu, vrednim
stvarima i prtljagu;
*Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, krađu ili nestanak iz bilo
kog razloga, tokom čitavog
trajanja putovanja.
*Na putovanje mogu da idu putnici državljani Republike Srbije koji poseduju crveni biometrijski
pasoš i ličnu kartu.
*Paket putnog osiguranja ne pokriva obavezno zdravstveno osiguranje, te se Putniku preporučuje da
isto sam obezbedi, jer to
može biti razlog da pogranične vlasti ne dozvole dalje putovanje ili da Putnik mora sam platiti
značajne troškove eventualnog lečenja.
*Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak
granice ili ukoliko putuju bez
pratnje roditelja, moraju imati overenu saglasnost oba roditelja i biti u pratnji punoletnog pratioca
pri prelasku granice.
*Maloletna lica moraju imati važeći pasoš za prelazak granice (važi od januara 2020.god)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travel Travel 57/2022, kategorija licence
A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


